



传统产业基因重组 创意升级重焕新生 永康五金名品走红 时尚圈



[经济热词]
时尚产业

解读:以五金产品名扬四海的永康,怎样才能发挥产业优势继续做强做大?如何提高区域品牌附加值和竞争力发展时尚产业?自2015年以来,我市把时尚产业作为一个突破口,力争到今年年底,依托现有软实力优势,形成以“创新、宜居、品质”为标志的国际时尚名城。

案例解析 四大产业智造升级成时尚新宠

记者 应柳依

座宾满堂,品味美食,轻酌红酒,当这样的场景映入眼帘,不知道的还以为置身主题派对现场,其实,记者身处于安德厨电体验中心。

打造有态度有销量产品的首要条件是贴近消费者需求,这也是公司近年来在各地陆续开设体验中心的初衷,以求更好地展示新技术或产品,通过不定期举办专题活动,邀请客户参与互动,增强体验感,更了解产品卓越性能。浙江安德电器有限公司总经理胡忠怀表示,该公司在与意大利超跑设计翘楚跨界合作推出厨电系列产品的同时,利用线下资源了解年轻客户的需求,不断修改设计方案完善性能,使产品在销量上振翅飞翔。

不难看出,传统产业要步入时尚圈,并一炮而红,需要科技品牌的支撑,及创新的营销推广方式。除了安德公司之外,近几年来,我市不少活跃着时尚因子的品牌产品发展势头也非常迅猛。

五金产品要想做大市场份额,就不能深陷在低水平、低附加值的泥潭里,而应向以质量和创意、经营管理模式创新取胜的发展模式转变。针对现状,市经信局相关负责人表示,作为国内综合实力百强县市,2015年以来,我市紧扣浙江经济发展动脉,持续加大传统制造企业技术改造力度,并把时尚产业列入

三年发展目标,着力开发时尚五金及家居用品产业,全面打造在国内外具有较高影响力的国际时尚五金名城。

据悉,我市现有与时尚相关的主要产业分别为门业、杯业、电器厨具、休闲器具,这四大产业都需由简单的制造业向智能化制造转变,得到进一步地提升。其中,作为国内休闲运动车产业发源地,我市经过多年发展形成集聚效应,生产、配套、检测、研发、销售等产业体系逐步完善,眼下,体育休闲用品率先探索出一条转型升级新路径。

主营户外健身器材、蹦床系列等体育用品的浙江天鑫运动器材公司,每年都会投入数百万元研发经费,不断完善自动化生产线,其生产

的踏步机实现了可在轻松健身过程中进行大数据采集,能与运动爱好者进行交流互动,甚至接受即时的科学指导,使原来单纯、枯燥的健身过程变得更富有趣味性。

体育产业发展势头正旺,市委市政府也不停地为它添柴加薪,加强扶持力度不断加快构建富有核心竞争力的体育产业体系,尤其是侧重于打造体育制造业知名品牌、产业集群,抢占产业链制高点。

要以龙山ATV酷玩小镇建设为契机,通过建设赛事、培训、体验、交流展示、休闲观光、影视拍摄为一体的综合性体育主题公园,吸引龙头企业入驻,不断助力浙商回归创业创新园提档升级。市经信局负责人说。

企业家感言

安德公司总经理胡忠怀:我认为时尚就是一个创造新市场的过程。消费者在专门的有形门店中,通过一些较为高端的餐饮派对等体验形式,能快速地对产品的品质和价值建立起因亲身体验产生的信赖,产生购买欲,拉动企业产品销售。同时,在体验过程中,消费者也可近距离地享受企业的专业化、标准化和人性化的服务,并借助消费者对产品的潜在需求,使之成为显性创新素材。

天鑫公司董事长俞振贤:企业要发展就不能停滞不前,对产品做加法的战略在起步之初虽收益甚微,但现在看来,效果不错,今年就因订单排得满满当当而提前开工,根本来不及生产。对于这个红火的开门红,有一份功劳当属于企业对时尚产业的深度解读与落实。

打造先进制造业基地
跑出升级转型加速度

方正律师函 发难 电商身陷 字体门 今后使用字库需谨慎 或应提前付费

记者 应柳依

本报讯 网页上产品描述的稀松字眼,没想到却接到方正公司的律师函,要求就此付费。我们根本不知那样会侵权!网络资料显示,近期,我市不少电商都陆续收到来自方正的“通缉令”。

字体侵权由来已久

最近,我市数家电商公司摊上了件烦心事。原来,在北京、上海等地发生的方正字体侵权案已经延至我市。

公司在天猫平台上有20多家店铺同时运营,从没有人告知使用方正字体是侵权行为,如今却突然收到方正公司的律师函,被告知使用的方正字体是要付费的。市维丽斯电子商务有限公司相关负责人大吐苦水,对于公司而言,花2万元以品牌名义购买使用权并不算昂贵,但这突如其来的律师函让我们目瞪口呆。

据悉,方正字体已推出多年,目前被各界普遍使用。但从2008年起,方正电子公司开始向一些世界级的企业发难,连续爆发了多起“字体门”事件。

版权意识有待提高

我们在为客户设计网页时,通常使用Word文档和Photoshop等软件,其中有些特殊字体中就包含方正字体。在收到律师函前,一直认为好看就用,并不知晓使用这些字体是要付费的。我市一家设计公司的负责人赵先生解释,从事电商工作的基本天天与电子文字打交道,难免会用到一些方正字体,如果都按侵权论处,受影响企业不胜枚举。

赵先生并非个案,记者采访中发现,当前,大多数人都认为字库不应该收钱,一直沿用至今,怎么突然就收费了呢?但也有不少人表示理解。

对此,法律界有关人士认为,企业在并不知情的情况下,无意识侵害了他人的知识产权,应当取得谅解,但同时,更应该提高自身的版权意识。

尽管电商界经历了一场大规模的文字“扫荡”,但企业也无需过多忧虑。为了满足各大入驻商家对免费字体的需求,阿里已联手华康字体公司促成合作事宜。目前,共有45款华康字体可以在平台获永久免费使用权。

招标公告

永康市花街镇金长园村枫树塘水库大坝工程,面向社会公开招标,望有三级水利资质者前来报名。

报名时间:2017年2月25日-2月26日17:00止

电话:15988542678 664876 颜

报名地址:村办公室

永康市花街镇金长园村经济合作社
2017年2月21日

撤销注销清算公告

永康市新超微贸易有限公司于2017年2月22日经股东会决议,决定撤销2017年1月14日在《永康日报》刊登的《注销清算公告》,解散清算组成员,公司财产尚未分配,终止公司清算,恢复正常经营。特此公告。

联系人:潘益笑

联系电话:13967913596

永康市新超微贸易有限公司清算组
2017年2月23日

讣告

我站退休干部朱岩泉同志因病医治无效于2017年2月22日20时45分在永康市普济护理医院不幸逝世,享年87岁。根据朱岩泉同志生前遗愿,丧事从简。

谨此讣告

永康市农业机械管理总站

2017年2月23日